
Menj vissza hozzá és mondd neki: Te nem tartozol a
Tűz népe közé; ám bizony a Paradicsom népéhez

tartozol

Anas bin Mālik-tól (Allah legyen elégedett vele): Bizony a Próféta (Allah áldja meg és
adjon neki örök üdvösséget) egy ideje hiányolta Thābit bin Qays-t. Ekkor egy férfi

mondta: Ó, Allah Küldötte! Én talán hírt hozhatok neked róla. Elment hozzá és a házában
ülve találta őt, a fejét mélyen lehajtva. Mondta neki: Mi van veled? Ő (Thābit) azt

válaszolta nagyon gonosz dolog; mivel ő többször felemelte a hangját a Próféta (Allah
áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) hangja fölé. Így jó tettei semmivé váltak és ő a

Tűz népe közé fog tartozni. A férfi visszatért és elmondta a hallottakat és azt, amit
megtudott. Majd még egyszer visszatért (Thābit-hoz) és hatalmas örömhírt közölt vele,

mondván: "Menj vissza hozzá és mondd neki: Te nem tartozol a Tűz népe közé; ám
bizony a Paradicsom népéhez tartozol."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és
Muslim is lejegyezték)]

Egy ideje  már  a  Próféta  (Allah áldja  meg és  adjon neki  örök üdvösséget)  hiányolta  és
kérdezősködött Thābit bin Qays-ról (Allah legyen elégedett vele). Egy férfi mondta: én talán
megtudhatok valamit róla és elmondom azt neked és távollétének okát. Elment hozzá és őt a
házában találta, nagyon szomorú állapotban, fejét lehajtva. Megkérdezte: Mi történt veled?
Thābit elmondta neki milyen gonosz dolog esett meg vele. Hiszen ő többször is felemelte a
hangját a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) hangja fölé. Allah pedig
óva intett és figyelmeztetett az ilyen tett elkövetésétől és attól (ha így tesz valaki is) annak
jó  tettei  semmissé  lesznek,  és  a  Tűz  népéhez  fog  tartozni.  A  férfi  visszatért  a  Prófétához
(Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) és elmondta ezen dolgokat. A Próféta (Allah
áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) megparancsolta neki, hogy térjen vissza Thābit-hoz
és tudassa vele annak örömhírét, hogy ő nem tartozik a Tűz népéhez, ellenben a Paradicsom
népéhez  tartozik.  Ez  azért  történhetett  meg  mivel  az  ő  (Thābit)  hangja  magas  volt  fizikai
sajátossága  folytán,  illetve  ő  volt  Allah  Küldötte  (Allah  áldja  meg  és  adjon  neki  örök
üdvösséget) szónoka (khaṭīb) és az Anszárok szónoka.
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